
 

 

 

COSTAID je jedinečný medzinárodný projekt zameraný na podporu 

pedagógov, učiteľov a školiteľov pri prevencii a zvládaní informačných 

hrozieb medzi mladými ľuďmi. Na projekte sa zúčastňuje sedem krajín: 

Holandsko, Belgicko, Rakúsko, Grécko, Slovensko, Slovinsko a Bulharsko. 

 

 

 

Ciele projektu  

Tento Erasmus Plus projekt, financovaný 

Európskou Komisiou, má ambíciu prispieť 

k udržateľnému prístupu, ktorý by 

komplexne čelil čoraz nepriaznivejším 

účinkom post-pravdivých, falošných správ 

(fake news) a konšpiračným mýtom.  

Tieto prejavy majú vysoký potenciál 

negatívne ovplyvňovať demokratické 

procesy a spoločenské diskusie. Tento 

projekt sa zameriava na zvyšovanie informovanosti mladých ľudí (najmä v rámci odborného 

vzdelávania a prípravy) a na zlepšenie odolnosti spoločnosti voči dezinformáciám. 

 

Projekt COSTAID bude rozvíjať stratégie proti bujneniu a šíreniu falošných správ a konšpiračných 

mýtov prostredníctvom cieleného využívania digitálnych technológií v oblasti vzdelávania, 

odbornej príprava, mládeže a športu. V rámci projektu sa vyvinú a zavedú nové a demokraticky 

relevantnejšie prístupy k vyučovaniu a učeniu. Projekt zdôrazňuje zásady ľudských práv 

a základné poslanie vzdelávania pri rozvoji a udržiavaní kultúry a demokracie v Európe. 

 

 

 

 

Cieľové skupiny 

COSTAID sa zameriava na vychovávateľov, učiteľov, trénerov a všetkých ostatných odborníkov, 

ktorí pracujú s mladými ľuďmi, napr. poradcov a konzultantov pre mládež, sociálnych 

pracovníkov, pracovníkov s mládežou, ale aj športových trénerov. Sú to takzvaní "first-liners" - 

ľudia v priamom kontakte s cieľovými osobami alebo zraniteľnými skupinami obyvateľstva. 



 

Financirano s strani Evropske unije. Izražena stališča in mnenja so zgolj stališča in 

mnenja avtorja(-ev) in ni nujno, da odražajo stališča in mnenja Evropske unije ali 

Evropske izvajalske agencije za izobraževanje in kulturo (EACEA). Zanje ne moreta 

biti odgovorna niti Evropska unija niti EACEA. 

Partneri 

Do pôsobnosti projektu patria aj ďalšie osoby pracujúce vo vzdelávacom, sociálnom alebo 

zdravotníckom sektore, ako aj organizácie odborného vzdelávania. Tieto organizácie budú môcť 

zaviesť koncepciu projektu do svojich vzdelávacích aktivít a ponúknuť nové opatrenia svojim 

klientom. 

 

 

Výsledky projektu (výstupy) 

Konzorcium partnerov bude vyvíjať: 

- Usmernenia proti šíreniu falošných správ a konšpiračných mýtov 

- Obsah pre sadu nástrojov a interaktívny e-tréningový kurz 

- Interaktívnu e-platformu  

- Mobilné aplikácie  

Tieto nástroje pomôžu rozvíjať kritické digitálne zručnosti a kompetencie mladých ľudí, ale aj celej 

populácie. 

 

Pred finálnou verziou sa jednotlivé nástroje 

pilotne otestujú a overia. Projekt bude sprevádzať 

séria činností na jeho šírenie a propagáciu, vďaka 

ktorým budú výsledky k dispozícii minimálne       

do roku 2029. Prvé produkty budú k dispozícii     

na stránke www.constaid.eu od novembra 2023.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


